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У країнах Євросоюзу почали обговорювати можливі зміни до правил

тимчасового захисту для українців. Однією з найрезонансніших пропозицій

стало припинення автоматичного надання такого статусу чоловікам

призовного віку.

Питання розглядають під час зустрічі міністрів внутрішніх справ ЄС у

Люксембурзі. Зокрема, обговорюється можливість зміни підходів до надання

тимчасового захисту громадянам України після березня 2027 року, – повідомляє

Welt.

Згідно з пропозицією, українські чоловіки віком від 23 до 60 років можуть

втратити право на автоматичне отримання статусу тимчасового захисту в

країнах Європейського Союзу. При цьому можливі нововведення не

стосуватимуться тих українців, які вже перебувають на території держав-членів

ЄС.

Одним із головних прихильників такої ініціативи виступає міністр внутрішніх

справ Австрії Ґергард Карнер. За його словами, Україні потрібні чоловіки

призовного віку як для оборони держави, так і для підтримки економіки.

«Починаючи від березня 2027 року, автоматичного статусу захисту для

українських чоловіків більше не повинно бути. Самій Україні потрібні її

громадяни-чоловіки призовного віку», – заявив австрійський міністр.

У Міністерстві внутрішніх справ Австрії наголошують, що підготовку до

можливих змін необхідно розпочати заздалегідь, аби забезпечити правову

визначеність для людей, яких вони можуть торкнутися.

Паралельно в Брюсселі робочі групи аналізують механізми реалізації нових

правил. Серед варіантів розглядається використання штампа про виїзд з України

як підтвердження законності перетину кордону чоловіками.

Зазначається, що чоловіки віком від 18 до 22 років не підпадають під можливі

обмеження, оскільки відповідно до українського законодавства з серпня 2025

року їм дозволено виїзд за кордон.

Окремою темою зустрічі міністрів стане новий Регламент ЄС щодо повернення

мігрантів. Документ передбачає жорсткіший підхід до осіб, які отримали відмову

у наданні притулку.

Одним із механізмів може стати створення спеціальних депортаційних центрів

за межами Європейського Союзу. Для цього планується укладати угоди з третіми

країнами, які погодяться приймати мігрантів в обмін на фінансову підтримку або

спрощення візового режиму.

Німеччина, Австрія, Данія, Нідерланди та Греція вже працюють над реалізацією

такого механізму. Серед потенційних партнерів для створення подібних центрів

називають Уганду.
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